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заводів, проблеми, пов’язані з головною рікою – Дніпром, а також наслідки війни 

на сході.  

У висновку можна сказати, що екологічна орієнтованість держави стане 

перевагою, а також забезпечить щасливе і здорове життя майбутніх поколінь. 

Змінювати потрібно не клімат, а систему світу, щоб в подальшому життя на Землі 

принаймні існувало.  
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ХОСТЕЛІВ В УКРАЇНІ 

Хостели дають можливість отримати  послуги щодо розташування дешевше, 

ніж це може здійснити звичайний готель, що дає їм конкурентну перевагу і 

дозволяє розвиватися. 

Згідно з ДСТУ 4527:2006 «Послуги туристичні. Засоби розміщування. 

Терміни та визначення» хостел – це засіб розміщення, в якому номери 

розташовані, як правило, за коридорною або блочною системою, та має умови для 

самостійного приготування їжі й санітарно-технічні зручності на поверсі або в 

блоці...» [1]. 

Відповідно до Закону України «Про туризм» хостели мають належати до 

категорії «аналогічні засоби розміщення» відносно до готелів. Це значить, що 

вони, як підприємства будь-якої організаційно-правової форми власності, 
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складаються з номерів і надають обмежені готельні послуги, включно з щоденним 

заправлянням ліжок, прибиранням кімнат та санвузлів, та повинні мати, як 

мінімум, шість номерів.  Відповідно до української класифікації, хостел є одним із 

видів готелів, що не відповідає міжнародній класифікації засобів розміщення[2].  

Майже всі хостели в розвинутих країнах об’єднані в хостельні мережі 

(міжнародних хостельних асоціацій), з них найбільш відомі IYHA –(International 

Youth Hostel Federation) і їх партнер – мережа європейських хостелів – European 

Youth Hostel Federation [3].  

International Youth Hostel Federation є найбільшою мережею хостелів. Картка 

цієї системи дає право отримання знижок в хостелах, акредитованих IYHF. Вона 

має статус неурядової некомерційної організації і працює під егідою ЮНЕСКО. 

Організація встановлює стандарти для засобів розміщення цього класу, розробляє 

навчальні програми.  

Будь-хостел, акредитований IYHF, постійно проходить найретельнішу 

перевірку з неодноразовими приймальними комісіями і анонімними 

перевіряючими.  Всі хостели IYHF відзначені логотипом Hostelling International (з 

ліжком і ялинкою в трикутнику) і практично у всіх по карті IYHF надається 

знижка 5-10% та гарантується пріоритетне поселення у високий сезон. Близько 

400 хостелів IYHF об'єднані єдиною комп'ютерною системою резервування 

International Booking Network (IBN) [4].  

Також існує мережа європейських хостелів – European Youth Hostel 

Federation. Рівень стандартів цієї мережі за чистотою і обслуговуванням клієнтів 

не нижче IYHF, але тут практично відсутні умови, що роблять проживання 

схожим на піонерський табір [5].  

Проте діяльність  та розвиток хостелів в Україні часто є суперечливою та 

неорганізованою. Офіційно в Україні працюють лише 30 % хостелів, решта 70% 

знаходяться в тіні. На сьогоднішній день не даного чіткого визначення  поняття 

«хостел». Тому тих 30 % власників костелів, оформляються як приватне 

підприємство беруть класифікатор видів економічної діяльності – на разміщення 

людей, на тимчасове проживання. У більшості випадків в тіні знаходяться 

квартирні хостели.  

Оскількі відсутня законодавча база, то всі посилаються на Цивільний кодекс, 

згідно з яким, розміщувати у своєму житлі людей не забороняється [6]. 

Оскільки поняття «хостел» окремо не виділено, то підрахувати точну 

кількість хостелів в Україні станом на 2019 рік складно. На hotels24.ua 

зазначається, що в Києві – 61 хостел, у Львові – 52. За даними booking.com у 

Києві – 96 хостелів, у Львові – 81. Зовсім інша інформація на сайті 

hostelworld.com: у Києві – 36 хостелів, у Львові – 34. 

Упорядкувати ситуацію допомогла б не тільки легалізація, але і справедливе 

оподаткування. В Асоціації хостелів Києва вважають неприйнятним, що і 

хостели, і 5-зіркові готелі платять однаковий податок. Як відомо, у Києві 0,4% від 

«мінімалки» стягується з внутрішнього туриста, 1% – з іноземного[7]. 

У процесі європейської інтеграції України зростає кількість бюджетних 

авіаперевізників, що у контексті з безвізовим режимом, буде збільшувати попит 
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на недорогі хостели та викличе зростання їх кількості. Проте питання 

організованої діяльності хостелів залишається відкритим та створює проблеми у 

розвитку цієї діяльності. 
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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄС 

На сьогоднішній день вступ України до Європейського Союзу є ускладненим 

через низку причин.  На нашу думку, вагомою причиною є дещо пасивна 

інноваційна діяльність вітчизняних підприємств, що унеможливлює шанси на 

покращення їх конкурентоспроможності в умовах економічної глобалізації. Для 

багатьох країн інновації відіграють головну роль в економічному розвитку, 

оскільки оскільки є очевидною перевагою у забезпеченні 

конкурентоспроможності підприємств, а їх вплив на виробничий процес є 

радикальним і комплексним. 

Метою нашого дослідження є вияв шляхів для інноваційного розвитку 

економічної системи в цілому та механізмів їх впровадження  в умовах 

євроінтеграції. 

Отже, одним із найважливіших аспектів сучасної економіки найбільш 

розвинених країн світу є інноваційний, про що свідчить його переважання в 

економічному зростанні провідних країн світу. Порівнюючи розвиток вітчизняної 

науки та інноваційної діяльності з такими в ЄС (напр., у Швеції, Німеччині, 

Великобританії), а також у США, варто зазначити, що Україна загрозливо 

наближається до стану економічно відсталої, неконкурентоспроможної країни [1]. 

Ми вважаємо, що в результаті євроінтеграції позиції України на світовому 

ринку будуть посилюватися внаслідок поступової зміни підприємствами моделі 

ведення бізнесу з консервативної – на інноваційну, а саме: 
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